

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Новый год в правильном платье | The right dress for the New Year party

Author: Лариса Ворошилова, [Цюрих](#), 26.12.2013.



В 2014 году все мы немножечко лошади

Что нужно надеть 31 декабря, чтобы потом целый год вспоминать этот день с удовольствием. Советы имидж-консультанта Нашей Газеты.

|
What should we wear on December 31st to then remember this day with pleasure throughout 2014? Recommendations from our image consultant.
The right dress for the New Year party

«Мое платье, я забыла надеть мое праздничное платье!» - восклицает Надя в замечательном фильме Эльдара Рязанова «Ирония судьбы, или с легким паром».

Действительно, ну какой Новый год без праздничного платья? Каждая девушка в это время года задумывается о том, что надеть. Хочется учесть символику наступающего года, чтобы он был удачным и счастливым, ведь не зря говорят, как Новый год встретишь, так его и проведешь. Деловых мужчин этот вопрос тоже волнует, удача в делах и им не помешает. Если вы еще не определились с выбором костюма на новогодний праздник, несколько рекомендаций могут прийтись кстати.

При выборе наряда учтываем место проведения праздника: ресторан, клуб, дача, у друзей дома. У хозяев мероприятия уточняйте формат вечера и дресс-код. Как одеваются в том или ином ресторане или клубе, узнать можно даже из интернета, поискав фотографии с прошлогодних мероприятий



. Обращайте внимание на то, какая публика по возрасту, статусу, стилю одежды посещает этот клуб или ресторан, и во что эти люди одеты. В зависимости от страны, стиль одежды в клубах отличается. Если в одних клубах считается круто прийти в спортивной одежде, кроссовках Nike и майке-алкоголичке, то в другие вас в таком виде просто не пустят.

Советуем подобрать для клуба стильную одежду и обувь, в которой вы чувствуете себя комфортно. Платье должно сидеть таким образом, чтобы не надо было постоянно что-то поправлять. Богатство ткани в вечернем наряде играет важную роль. Платья, юбки или блузки с паетками, блестками, цвета металлик или бронза окажутся как нельзя кстати. Платье лаконичного силуэта из ткани с богатой текстурой выделит вас из толпы. К платью из блестящего, переливающегося материала украшений должно быть минимум. В клуб лучше взять небольшой клатч на длинном ремешке, он не выпадет из рук, и носить его удобнее. В клубах допускается ный яркий макияж. В ресторан подбирается более элегантный наряд. Если отсутствует дресс-код, то лучше остановится на коктейльном платье. Подходящие по цвету и фактуре туфли на шпильке, маленький клатч без ручки, вмещающий в себя минимум необходимого, и пара украшений дополнят наряд. Для встречи Нового года дома или у друзей

советуем одежду до колена, брючные костюмы. Одежда не должна быть слишком узкой, тесной или маркой, ведь в домашних условиях больше шансов испортить ее, так как, скорее всего, придется помогать на кухне, общаться с маленькими детьми или приласкать домашних питомцев.

Даже самый модный наряд будет выглядеть нелепо, если не учитывать особенности фигуры и натуральный колорит внешности человека. Особенно это становится важным по мере взросления и изменения формы фигуры. Женщина с бледной



кожей выглядит в белом платье бесцветно.

Полной лучше выбрать платье слегка прилегающее, а не сильно обтягивающее фигуру в стиле женщины-вамп. При помощи одежды мы стараемся скрыть явные недостатки фигуры и подчеркнуть ее достоинства. Плотная ткань является «корсетом» и выигрышно облегает фигуру, в то время как тонкий трикотаж не скроет ничего, а лишь подчеркнет все бугорки и неровности тела. Заранее подумайте о стоимости новогоднего наряда, не обязательно тратить целое состояние на туфли и платье, которые, возможно, оденете всего пару раз. Лучше отдавать предпочтение платьям простых фасонов и нейтральных цветов, их легче комбинировать с другими предметами вашего гардероба.

В России, так уж повелось в последнее десятилетие, все больше стали интересоваться восточным календарем, в котором каждый год символизируется одним из 12 животных и одним из 5 элементов. 2014 год пройдет под знаком синей или зеленой деревянной лошади. Поэтому если вы хотите соблюсти новоявленную традицию и задобрить эту самую лошадь, то при выборе праздничного наряда обязательно учтите ее цвета и элементы. В ткани рекомендуется использовать синие, зеленые и все оттенки сине-зеленых цветов: голубой, фиолетовый, бирюзовый, цвет морской волны, небесно-голубой, а также натуральные цвета, присущие окраске шерсти лошадей. Необязательно одеваться только в зеленое или синее - можно надеть черное элегантное изящное платье и дополнить наряд брошью,

шалью в цветах наступающего года. Лошадь любит натуральные ткани без примеси синтетики: шерсть, шелк, атлас, бархат. Мягкие, струящиеся, летящие ткани создадут легкий и воздушный образ. Ткань с «лошадиными» принтами, подковами, ремнями - хороший вариант для задабривания капризной и своенравной лошади. Поскольку лошадь животное аристократичное, ваш новогодний образ должен быть элегантным и завершенным.

Ювелирные украшения, колье, цепочки, бусы выбираем из золота и серебра, кулоны в форме подковы или лошадки, драгоценные камни зеленых или синих цветов. Жемчужное ожерелье натуральных цветов определенно украсит



большинство платьев. Синий и зеленый цвета в украшениях привлекут денежный поток в ваш дом. Дополнив платье множеством браслетов, бус, кольца из натуральной кожи и дерева, вы создадите прекрасный образ в фольклорном стиле.

Должное внимание необходимо уделить прическе. Гладко зачесанные волосы, собранные в конский хвост, - очень модная прическа в наступающем сезоне. Распущенные, блестящие прямые или вьющие волосы символизируют гриву лошади. Красиво заплетенные косички, вплетенные ленты, заколки для волос, ободки из дерева также создадут правильный образ.

Мужчины выигрышно смотрятся в темно-синих или антрацитового цвета костюмах с белой, светло-салатовой, светло-голубой или фиолетовой рубашкой. Галстук подбирается в тон костюму и рубашке. В узоре и цвете галстука могут появиться цвета и элементы наступающего года Лошади. Запонки в форме подковы, или лошади, придадут немного легкости и юмора всему образу. Прическу и бороду мужчинам тоже нужно освежить - аккуратный и ухоженный вид придаст шарма и элегантности.

У славян существует поверье, что новый год надо встречать в новом платье и обуви – тогда весь год ходить в обновках. Перед новым годом издавна отдавали все долги, прощали обиды, мирились с теми, с кем были в ссоре. В новый год хочется взять только самое лучшее. Встреча праздника в красивом платье и в прекрасном настроением, в кругу любимых и близких людей – отличное начало следующего года. А если так случилось, что вы встречаете Новый год в одиночестве, то и в этой ситуации есть масса плюсов: спокойно можно «есть, мечтать, смотреть телевизор». Поздравляю всех читателей с Новым годом! Желаю вам любви, счастья и мира!

Лариса Ворошилова - имидж консультант, Цюрих. www.styleandform.ch или www.facebook.com/styleandform.ch



[новый год в швейцарии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/novyy-god-v-pravilnom-plate>